

„Šlapej,
zaber,
necouvej,
víc nohy"

všechny tyhle povely jste mohli slyšet, pokud jste se vyskytovali někde poblíž sportovní haly v Praze na Lužinách.

Pokud vám to nedalo a zavítali jste dovnitř, mohli jste vidět 3 tatami, na kterých se odehrávaly mnohdy hodně dramatické a divácky atraktivní zápasy v kickboxingu. Konkrétně v disciplínách semicontact (point fighting), lightcontact a kicklight.

Bojovalo se skoro celý den. Po návratu domů byla znát únava. Ale ta hned mizela, při pohledu na získané medaile a pohár.



Naši reprezentanti, **Martinové - Jícha** a **Tasutij**, totiž získali stříbro a zlato v disciplíně lightcontact.



Martin Jícha bojoval jako první ve váhové kategorii do 47 kg. V pohodě se dostal do finále, kde bohužel zaspal první kolo. Probral ho až kouč v pauze před druhým kolem. Musel ho trochu "nakopnout".

Bohužel i přes drtivý závěr kola, už se Martinovi nepodařilo stáhnout soupeřův náskok z prvního kola. Tedy těsná prohra ve finále poměrem 2:1 a byla **stříbrná medaile**.



Martin Tasutij si na svůj první zápas musel počkat. Jeho kategorie, žáci do 32 kg, startovala nepochopitelně až v odpoledních hodinách.

Byla znát nervozita a chuť bojovat. V prvním kole na něho čekal nebezpečný soupeř. Loňský absolutní vítěz SAP ligy. A Martin má za sebou („odbouchány“) pouze čtyři závody.

Ale moc o tom nepřemýšlel a na tatami spustil svoje rychlé a přesné kombinace. Několikrát v zápase soupeře doslova "vybouchal" z tatami a právem zvítězil 3:0.

Martin se dostal až do bojů o nejvyšší kov. Kouč správně odhadl, že finálový zápas bude velice náročný. Oba borci byli hodně vyrovnaní. Úspěšná akce jedné strany střídala úspěšnou akci druhé strany. Okolo tatami byla doslova cítit elektrizující atmosféra, která strhla všechny k fandění. Martin ukázal v dramatickém zápase větší chuť po vítězství, výbornou fyzickou připravenost a to mu nakonec vyneslo vysněné **zlato!**



Oběma patří gratulace a dík za reprezentaci Kladna a Kobry. Díky patří i doprovodu obou fighterů.

kouč Aleš